	История  с. Базгиево Шаранского района 

 Республики Башкортостан

 18 июля 1762 года  земли между речкой  Базгыя на востоке, речкой Чикай на западе, Аргышской дорогой на юге и Ханской дорогой на севере были арендованы у башкир Кыр-Иланской волости деревень Япрык ,Тюмняк и Юмадыбашево первопереселенцами деревни Базгиево с правом пользования на 20 лет  .

   Вот так переселенцы чуваши-новокрещенцы из Казанской губернии(с территории теперешней Чувашии) приобрели новую родину. Они стали припущеннниками,т.е.тептярями.

  Первопереселенцы  Базгиево основали свою деревушку на левом берегу Базгейки рядом с лесом Базгыя-баш напротив самого большого источника речки  впоследствии названного «поповым родником»,т.к.его освятил поп. Деревню по названию речки стали называть Базгиево, Паскай по-чувашски.

  В годы основания деревни здесь был не более 7-8 дворов. В 1781 году в  Базгиево было 94 человек обоего пола. В 1795  году в деревне было 42 дворов, проживало чувашей-мужчин 98 человек, женщин-100, ясашных татар 9 человек 

   По договору поселенцы обязаны были  в исправном состоянии  содержать дороги, строить мосты и гатить болота .На речке Базгейка нужно было иметь 2 моста, столько же мостов через речку Чикайка. Весенний паводок уносил эти мосты, а базгиевцы в короткие сроки должны были  восстановить их.

  Арендную плату базгиевцы плотили во время. В первые годы ,соблюдая договор ,поселенцы  к себе чужих не « припускали».Поэтому  число дворов увеличилось очень медленно. По согласию только башкир в 1770 г.они «припустили» несколько чувашских семей из д. Сардыково. А потом сами припустили мордовцев.

  В первые годы деревня состояла из одной улицы, тянувшейся прямо с юга на север вдоль Базгейки, прерываемая в 2-х местах озерцами. Базгиево оказалось на границе 2-х башкирских родовых владений :на правой стороне Базгейки  Канлинская , а на левой –Кыр-Иланская.

    В отличие от местных башкир, главным занятием наших предков было земледелие. Хлеба убирали вручную серпами, иногда косами. Готовое зерно для хранения свозилось в амбары. Большой заботой домохозяина  была крыша амбара: кабы она не проткала и не погиб хлеб. 

   С каждым годом население все более расслаивалось: появились беспосевные, безлошадные или бескровные хозяйства. Припушенникам по законам 1832 г.на ревизскую  мужскую душу полагалось по 15 десятин. Но в середине  19 века в деревне оказалось много мужских душ, у которых было меньше десятин.  Некоторые брали в аренду участки у сельских богатеев или даже в соседних  деревнях, осиротевших женщин ,а некоторые вовсе превратились в батраков ,поденщиков.

  Указом от 28 ноября 1833 года предписанием Министерства финансов  от 7 апреля 1834 г для удобства податей « с казенных поселян составляющих 

	волости» разделились на участки или на сельские мирные общества с населением  в 300-500 душ. На основании этого постановления повсеместно  стали создаваться сельские общества  Наша деревня вошла в состав  Дюртюлинского общества .В 1856 году завершилось строительство помещения для Базгиевский волости .
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По закону  от 24 ноября 1866 г.»О поземельном устройстве государственных крестьян»… государственные крестьяне получили все земли, находившиеся  до этого времени  в их пользовании.31 марта 1867 г.Царь утвердил Правила составления  и выдачи  владенных  записей  государственным крестьянам.

   Подготовка и выдача владенной  записи припущенниками из государственных  крестьян селения Базгиево Уфимской губернии  Белебеевского уезда  Кичкиняшевской волости  происходило  с 30 октября 1893 года по 30 января 1894 года.. Данная владенная запись  вручена крестьянам с. Базгиево на сельском сходе согласно акта.

   Летом 1881 года группа крестьян д,Базгиево обратились в Белебеевскую земскую  управу с просьбой об открытии еженедельного по воскресеньям базара. Седьмое очередное Собрание Белебеевского земства решением от 15 октября 1881 года за № 72 разрешил в д. Базгиево открыть еженедельный базар по воскресеньям. Базар был многолюдным. Купцы из Буздяка, Аднагулово, Бишкураево, Алпаево потянулись сюда за дешевым хлебом и скотом.

   В 1885 году в Базгиево была открыта  министерская  начальная школа. Самым первым учителем  Базгиевского училища был Петр Андреев. Базгиевское училище был единственным крещено-инородческим училищем в Белебеевском уезде, содержащимся на средства казны. После Октябрьской революции  русско-чувашское Базгиевское начальное одноклассное училище было преобразовано в Советскую Единую Трудовую школу 1 –ступени.

   В д.Базгиево церкви не было, но служба велась и велась запись в метрическую книгу.Только   в 1890 году было разрешено открыть самостоятельный приход с составом притча  из одного  священника  и одного псаломщика. Жителям Базгиево было отведено место для строительства церкви.Освещение церкви состоялось  22 сентября 1893 года.

   В начале  1920 года была открыта изба-читальня и книг в ней было 17.Но в голодные  годы она была закрыта и вновь открылась  в 1925 году. Сельский клуб был отрыт в октябре 1924 года по случаю 7-летия Октябрьской революции в бывшем дому попа и назывался Народным Домом (вкратце –

нардом).

	  В 1928-1929 г.г.появились первые пионеры. Усилиями атеистов-комсомольцев и коммунистов 13 ноября 1929 года церковь в Базгиево была закрыта.

16 июня 1929 года 16 хозяйств Базгиево объединились в сельхоз артель «Родник». Колхоз им.Чапаева был организован в 1929 году.

  Базгиевское СПО образовалось в середине 20-х годов. Взнос принимался от граждан ,достигших 16 лет.

 По состоянию на 1 октября 1935 года  из 178 дворов -157 вошли в колхоз ,в единоличниках остались-21 двор., т.е. коллективизация составляла 85,4%.

 В конце 1935 года колхоз получил «Акт о вечном пользовании землей» .В этом красиво оформленном  документе объявляется, что колхозу им.Чапаева передается безвозмездно  на вечное пользование  2500 га земли.

     На  боях с немецко-фашисткими захватчиками  с д. Базгиево участвовало более 200 человек, половина из них осталось лежать  на полях сражения.

     Сегодня в с. Базгиево  174 дворов, проживает  545 человек.  Функционирует СПК «Алга», где работают  40 членов СПК ,председатель СПК Сафиуллин Фаяз Масабихович. В деревне имеется общеобразовательная школа, где  обучается 118 детей, директор школы Афанасьева Роза Марксовна .Имеется дом престарелых,   проживают 25 пожилых, заведующая  Прокопьева Светлана Евгениевна. Имеется  магазин ИП Хуссаинов Азат Магданович, ИП Романова Лидия Илекбаевна, ООО Ахметшина Альфия Сабирьяновна, пилорама –Петров Сергей Вениаминович  Работает детсад «Василек» -заведующая  Сидорова Рима Римовна. Функционирует сельский дом культуры- директор Бакиева Лайсан Фанисовна , библиотека- Гришукова Галина Александровна .

     Деревня Базгиево  является центральной усадьбой  сельского поселения Базгиевский сельсовет .Главой сельского поселения работает Галиуллин Фанил Фагимович ,управляющей делами Егорова Лена Евгениевна, специалистом 1 категории Наумова Алеся Клементьевна
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