В Совет сельского поселения

                                                                      Базгиевский сельсовет 

                                                                      муниципального    района

Шаранский район     

Республики Башкортостан

Постоянная комиссия Совета сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан по бюджету, налогам, экономическому развитию и вопросам собственности на своем заседании рассмотрела проект решения Совета сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан на 2018 год и на плановый период  2019 и 2020 годов», поступивший из администрации сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район 14 ноября 2017 года.

В ходе заседания постоянная комиссия Совета сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан считает возможным внести вышеназванный проект на рассмотрение Совета сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан для его принятия. Текст проекта решения, подготовленный в соответствии с законодательством, заключение комиссии Совета к проекту, прилагаются.
Назначить содокладчиком при рассмотрении вышеназванного проекта в Совете сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан  председателя постоянной комиссии Совета по бюджету, налогам, экономическому развитию и вопросам собственности     Афанасьеву Р.М.
Председатель постоянной комиссии 

Совета по бюджету,

налогам и вопросам собственности                                     Афанасьева Р.М.                              

