

ПРОТОКОЛ №1
           публичных слушаний по согласованию изменения территориальной зоны основного вида разрешенного использования земельных участков из территориальной зоны рекреационных объектов (РО) на основной вид разрешенного использования «объекты придорожного сервиса»  территориальной зоны транспортной инфраструктуры Т по объекту «Автозаправочная станция»
 

с.Базгиево  12-00 часов                                                                                     «27» марта 2020 г.

	Совет сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан.
 Председатель слушаний: Т. А. Закиров
Секретарь :З. Н. Егорова
Участники публичных слушаний: Жители сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан
Количество присутствующих: 18 человек.

Информация, содержащаяся в опубликованном оповещении о начале публичных слушаний, дата и источник его опубликования:
     Назначить в сельском поселении Базгиевский сельсовет публичные слушания по вопросу согласования изменения  территориальной зоны основного вида разрешенного использования земельных участков из территориальной зоны рекреационных объектов (РО) на основной вид разрешенного использования «объекты придорожного сервиса»  территориальной зоны транспортной инфраструктуры Т по объекту «Автозаправочная станция» на   «27» марта 2020 года в  12час. 00 мин
    Место проведения:Республика Башкортостан, МР Шаранский район, с.Базгиево, ул.Центральная, 50.
[bookmark: bookmark0]Публичные слушания проведены в соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением "О публичных слушаниях".
[bookmark: bookmark1]Предложения и замечания принимались с «27» февраля 2020 года по «26» марта 2020 года. Материалы проекта №____расположенного в административных границах сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан, были обнародованы для ознакомления в сети «Интернет».

Повестка дня:
Согласование изменения  территориальной зоны основного вида разрешенного использования земельных участков из территориальной зоны рекреационных объектов (РО) на основной вид разрешенного использования «объекты придорожного сервиса»  территориальной зоны транспортной инфраструктуры Т по объекту «Автозаправочная станция»

Проект разработан на основании: 
[bookmark: bookmark2]Постановления Администрации муниципального района Шаранский район Республики Башкортостан от 24.04.2019г. № П-292/9.

Регламент проведения публичных слушаний:
1. Выступления:
Председателя публичных слушаний: Т. А. Закирова.
Представителя Ибрагимов И.Ш.

2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний - замечаний и предложений от участников не поступило.

3. [bookmark: bookmark3]Слушали:
3.1.Председателя публичных слушаний: Т. А. Закирова
Возражений к порядку проведения публичных слушаний — замечаний и предложений от участников не поступило, публичные слушания считаю открытыми.
3.2.Представителя Ибрагимова Ильдара Шакуровича.

В административном отношении участок расположен в границах сельского поселения Базгиевский сельсовет муниципального района Шаранский  район Республики Башкортостан. Территория проектируемого объекта находится в зоне РО «Рекреационных объектов». 
Проект разработан с учетом действующих норм и правил в части градостроительной деятельности. 
[bookmark: bookmark4]
В ходе проведения публичных слушаний предложений не поступило.

[bookmark: bookmark5]ЗАКЛЮЧЕНИЕ: согласовать изменение территориальной зоны основного вида разрешенного использования земельных участков из территориальной зоны рекреационных объектов (РО) на основной вид разрешенного использования «объекты придорожного сервиса»  территориальной зоны транспортной инфраструктуры Т по объекту «Автозаправочная станция»



Председатель слушаний:                                                  
            
Глава сельского поселения 
Базгиевский сельсовет                                                                       Т.А.Закиров

[bookmark: bookmark6]Секретарь:                                                                                                     З.Н.Егорова

