Кто является предпенсионером в 2021 году: возраст, года рождения и льготы


С 2019 года в российском законодательстве появился новый термин – «предпенсионер».

Предпенсионеры — это категория людей, которым осталось пять лет до того возраста, который дает право на страховую пенсию по старости, в том числе досрочную.

Чтобы пользоваться преимуществами предпенсионного возраста нужно подтвердить статус предпенсионера. И не словами, а официальным документом.

Как подтвердить статус предпенсионера?

Статус предпенсионера в Уфе и на всей территории Башкортостана подтверждается электронной справкой-«Сведения об отнесении гражданина к категории граждан предпенсионного возраста». Чтобы получить справку, нужно подать запрос:

1. лично в любом отделении ПФР независимо от места жительства;

2. в любом МФЦ;

3. через интернет на сайте pfrf.ru
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При личном обращении нужен только паспорт. Если подавать документы через интернет, паспорт не нужен. Личность подтвердит простая электронная подпись — это логин и пароль от вашей учетной записи на госуслугах.

В большинстве случаев справка предпенсионеру не нужна, достаточно обратиться с заявлением в ведомство, предоставляющее льготу, или к работодателю, в зависимости от предоставляемой льготы. Пенсионный фонд запустил сервис информирования через систему межведомственного электронного взаимодействия о гражданах, достигших предпенсионного возраста, данные которого используют органы власти, работодатели и ведомства (центры занятости, налоговая служба и др.).

Льготы и гарантии гражданам, достигшим предпенсионного возраста, предусмотрены различными нормативными документами федерального и регионального уровня.

К федеральным льготам и гарантиям относятся:
•уголовная ответственности работодателя за необоснованные увольнение либо отказ в приеме на работу предпенсионера (ст. 144.1 УК РФ);

•два дня в год с сохранением среднего заработка для прохождения диспансеризации, которые работодатель обязан предоставить по заявлению предпенсионера (ст. 185.1 ТК РФ);

•увеличенный суммарный период выплаты пособия по безработице и повышенный размер пособия по безработице (ст. 34.2 Закона о занятости населения);

•бесплатное переобучение и повышение квалификации (распоряжение правительства № 742-р - 2020 года);

•возможность безработным предпенсионерам выйти на пенсию на 2 года раньше по решению ЦЗН (ст. 32 Закона о занятости населения);

•налоговые льготы при уплате земельного налога в виде налогового вычета на величину кадастровой стоимости 6 соток (ст. 391 НК РФ) и налога на имущество физических лиц в виде освобождения от уплаты налога в отношении одного объекта налогообложения каждого вида (ст. 407 НК РФ);

•возможность организации санаторно-курортного лечения работодателем работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами (Приказ Минтруда России от 03.12.2018 N 764н);

•право мужчин, достигших 60 лет, и женщин, достигших 55 лет, и нуждающихся в помощи, на получение алиментов (ст. 169 СК РФ). Если дети не поддерживают родителей, те в свою очередь могут через суд потребовать назначения алиментов на своё содержание. Это нововведение актуально для тех предпенсионеров, кто не имеет доходов и нуждается в материальной помощи. Родители не могут потребовать алименты от своих детей, если в свое время уклонялись от уплаты алиментов детям. Родители, лишенные родительских прав, также не могут требовать алименты от своих детей. При этом дети должны быть старше 18 лет, трудоспособны, платежеспособны;

•распространение правил о наследовании нетрудоспособными лицами на мужчин, достигших 60 лет, и женщин, достигших 55 лет (ст. 8.1 ФЗ № 147 - 2001 года). Ранее наследовать за умершим в обязательном порядке мог только нетрудоспособный или несовершеннолетний родственник даже, если он не упомянут в завещании покойного. Сейчас этот перечень включает и предпенсионеров; 
•право предпенсионера на получение накопительной пенсии - сразу всей или частями. По действующему законодательству, несмотря на поэтапное повышение возраста обращения за страховой пенсией, свои пенсионные накопления граждане России могут получать при достижении возраста 55 лет (женщины) и 60 лет (мужчины). С заявлением на выплату накопительной пенсии надо обращаться в организацию, где ваши накопления формировались, — ПФР или в НПФ, если накопления были переданы в управление негосударственному пенсионному фонду. Существует 3 варианта выплаты накопительной пенсии:
единовременная выплата всей суммы;
выплата накопительной пенсии за определенный согласованный период (до 10 лет);
выплата накопительной пенсии ежемесячная, вместе со страховой частью.
Льготы в Республике Башкортостан предпенсионерам в 2021 году
К числу региональных льгот относятся:

при достижении возраста 55 лет женщинами и 60 лет мужчинами:

– ежемесячные денежные компенсации по оплате жилого помещения и коммунальных услуг ветеранам труда (удостоверение «Ветеран труда» выдается гражданам, без установления требований к возрасту, Министерством семьи, труда и социальной защиты населения РБ при наличии государственных наград или присвоенных почетных званий СССР, РСФСР, РФ, БАССР, РБ либо ведомственных наград федерального значения, а также страхового стажа у женщин не менее 20 лет, у мужчин  - 25 лет);

– ежемесячные денежные выплаты ветеранам труда, а также ветеранам, имеющим продолжительный стаж работы (удостоверение «Ветеран труда, имеющий продолжительный стаж работы» выдается Министерством семьи, труда и социальной защиты населения РБ женщинам, имеющим страховой стаж не менее 35 лет, мужчинам – не менее 40 лет, при отсутствии записей в трудовой книжке об увольнении за нарушение трудового законодательства);

– ежемесячные выплаты за почетные звания СССР, Российской Федерации, Республики Башкортостан либо особые заслуги перед Отечеством;

–  неограниченное число поездок в разном транспорте (кроме электричек) ветеранам труда, ветеранам, имеющим продолжительный стаж работы при наличии Единого социального проездного билета (ЕСПБ), которое стоит 600 руб. и оформляется в отделениях банка «Уралсиб». Транспортное приложение также доступно для владельцев Социальных карт Башкортостана.

       От уплаты транспортного налога освобождаются инвалиды всех категорий, ветераны Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств, ветераны военной службы, ветераны государственной службы, ветераны труда, категории граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы, по мотоциклам, мотороллерам и автомобилям легковым с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил включительно, а также по автомобилям грузовым, с даты выпуска которых прошло более 10 лет, с мощностью двигателя до 250 лошадиных сил включительно, по другим самоходным транспортным средствам, машинам и механизмам на пневматическом и гусеничном ходу (зарегистрированным в Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Республики Башкортостан), с даты выпуска которых прошло более 10 лет (для владельцев двух и более транспортных средств, указанных в настоящем абзаце, - по выбору за одно транспортное средство каждого типа).

Что касается граждан, претендующих на досрочное назначение страховой пенсии, то указанным лицам для получения статуса предпенсионера необходимо наличие требуемой продолжительности стажа на соответствующих видах работ. Например, учителям для получения статуса предпенсионера необходимо не менее 25 лет педагогического стажа. Врач получит статус предпенсионера, если имеет медицинский стаж в 30 лет либо 25 лет медицинского стажа в сельской местности.
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